
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00H DO DIA 17 DE 
JANEIRO DE 2025. 

 

BOA TARDE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 

“A TUA PALAVRA É LÂMPADA QUE ILUMINA OS MEUS PASSOS E LUZ QUE 
CLAREIA O MEU CAMINHO”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO 
SALMO 94. 

 
 
Salmo responsorial 
Sl 94(95), 6-7.8-9.10-11 (R. 8) 
 
R. Oxalá ouvísseis hoje a sua voz: 
    Não fecheis os vossos corações. 
 
6 
Vinde adoremos e prostremo-nos por terra,  
e ajoelhemos ante o Deus que nos criou! 
7 
Porque ele é o nosso Deus, nosso Pastor,  
e nós somos o seu povo e seu rebanho,  
as ovelhas que conduz com sua mão. R. 
 
8 
Oxalá ouvísseis hoje a sua voz:  
"Não fecheis os corações como em Meriba,  
9 
como em Massa, no deserto, aquele dia, 
em que outrora vossos pais me provocaram,  
apesar de terem visto as minhas obras. R. 
 
10 
Quarenta anos desgostou-me aquela raça  
e eu disse: Eis um povo transviado,  
11 
seu coração não conheceu os meus caminhos!' 
E por isso lhes jurei na minha ira: * 
Não entrarão no meu repouso prometido!" R. 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO NEVES, EM ATENDIMENTO 



AOS OFÍCIOS Nºs 13012025/01, 13012025/02 E 13012025/03, DE 13 DE 
JANEIRO DE 2025, ORIUNDOS DO PODER EXECUTIVO, BEM COMO NO 
USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE CONFERE O ART. 42, INCISO I, DA LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, C/C O ART. 20, XIII, E O ART. 33, I, DA 
RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2012 (REGIMENTO 
INTERNO), PARA DELIBERAÇÃO DA SEGUNTE PROPOSIÇÃO: PLES Nºs 
001 E 002/2025 (EM UM SO TURNO DE VOTAÇÃO) E PLC Nº 001/2025, (EM 
PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO), TODOS DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO. 
 
 
MARIA JOSÉ: 
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 

BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DA SENHORA PRIMEIRA 
SECRETÁRIA A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PRESIDENTE: 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 16 DE JANEIRO DE 2025, OS 
SENHORES VEREADORES TIVERAM ACESSO AO SEU CONTEÚDO? 
DISPENSAM A LEITURA DA MESMA? 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE:  
 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 
 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 

PRESIDENTE: 



CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR, FOTC E 
ESEASIJ AO PROJETO DE LEI Nº 001/2025, DE 13 DE JANEIRO DE 2025, 
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE REAJUSTA O VENCIMENTO-
BASE DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO NA REDE PÚBLICA 
MUNICIPAL DE ENSINO NO EXERCÍCIO DE 2025, E ESTABELECE OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES 
E EM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E ESEASIJ 
AO PROJETO DE LEI Nº 002/2025, DE 13 DE JANEIRO DE 2025, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE REORGANIZA O CONSELHO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); E; 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2025, DE 13 DE JANEIRO DE 
2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI O PROGRAMA 
DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS FISCAIS (REFIS) E DE INCENTIVO À 
ADIMPLÊNCIA DE SUJEITOS PASSIVOS NO MUNICÍPIO DE MARCO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
ABSOLUTA E EM PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO). 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, PARA OS PROJETOS DE LEI, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO 
RI. 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR A MATÉRIA, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA. 

NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS 
NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS 
SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. DAREMOS INÍCIO À SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DE DELIBERAÇÃO EM SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO 
DO PLC Nº 001/2025. 


